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Vad hände under mötet?

Detta är på gång

Vi har nu börjat förbereda oss och peppa inför FÅM-perioden! Har ni frågor eller 
funderingar inför FÅM så tveka inte att höra av er.

Den 19 december håller vi en workshop inför lokalföreningarnas 
verksamhetsplanering. Vi hoppas att det blir ett bra tillfälle att få utbyta 
erfarenheter mellan lokalföreningar, och diskutera hur strategin som börjar gälla 1 
januari kan användas när arbetet med verksamhetsplanen kickas igång. Anmälan 
görs till: forbundsstyrelsen@redcross.se

Vi arbetar vidare med motionerna som röstades igenom på RÅM, bland annat 
genom utredningen av vice-ordförande rollen. Två möjligheter för er finns att ge 
inspel i denna process: genom en anonym enkät: 
https://forms.gle/jvGDrxmF6Y2yEKEp6, eller genom att delta på ett digitalt möte 
den 17de januari. Anmälan sker här: https://forms.gle/6xzivak5Rs7EAnCh6

Ett viktigt område i den nya strategin handlar om RKUF:s fortsatta arbete med 
mångfald och inkludering! Under MOVE diskuterades frågor som: vad är mångfald 
för mig? Hur kan RKUF bli en plats för fler? Så mycket kloka tankar kom fram och vi 
vill nu jobba vidare med detta, inom något som kallas för Ledarskapslabbet. Vi söker 
dig som är frivillig, verksamhetsledare eller förtroendevald på lokal nivå och vill 
bidra med dina perspektiv för att RKUF ska bli en ännu mer inkluderande 
organisation. Intresseanmälan görs till fartun.andersson.ramnemo@redcross.se

Dessutom…
Har vi utvärderat MOVE. Denna gång samlades över 50 engagerade i Kungälv 
och vi vill passa på att tack alla som deltog för en fantastisk helg! Er 
medmänsklighet behövs 

Vi arbetar för fullt med påverkansarbete! Är du nyfiken på hur? Läs bland 
annat våra senaste debattartiklar:

• Röda Korset: Klimatkrisen är en humanitär kris där de mest utsatta drabbas 
hårdast - Aktuell Hållbarhet (aktuellhallbarhet.se)

• Debatt: Försvåra inte för ideella organisationer att erbjuda läxhjälp (vk.se)

Med det sagt önskar vi er alla en god jul och ett gott nytt år, och vill tacka för 
ert fantastiska engagemang under 2023! Julen är en period som kan kännas 
ensam, och därför vill vi påminna om att jourhavande kompis är öppet 
måndag-torsdag 18-21 och lördag-söndag 14-17, men håller stängt 24-25 
december samt 31 december-1 januari.
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Vi i förbundsstyrelsen leder Röda Korsets Ungdomsförbund på nationell nivå mellan 

Riksårsmötena (RÅM) och ansvarar för att genomföra beslut som organisationens 

medlemmar har fattat. Till vår hjälp har vi anställd personal som leds av vår 

generalsekreterare. 

Förbundsstyrelsen har möte ungefär en gång i månaden. Inför varje möte skickar 

personalen, ordförande och ledamöter i förbundsstyrelsen in olika underlag (rapporter) 

om saker som hela styrelsen behöver diskutera, fatta beslut om eller bara känna till. 

På mötet går vi igenom underlagen och bestämmer hur vi ska arbeta vidare.

Ofta ger vi personalen i uppdrag att genomföra det vi har beslutat om. Allt som 

personalen arbetar med grundar sig alltså på förbundsstyrelsens beslut. Andra saker 

arbetar förbundsstyrelsen vidare med själva i arbetsgrupper.

Vid intresse kan förbundsstyrelsens mötesprotokoll begäras ut genom att skicka ett 

mejl till forbundsstyrelsen@redcross.se

Kärlek och respekt, 
Li Nester, Förbundsordförande 
Sam Nissander, Vice Ordförande
Hanna Adner Brenden, Vice Ordförande
Aliki Cavelier Bizas, Ledamot
Anna Nauclér, Ledamot
Beatrice Rahimi, Ledamot
Felicia Svensson Calleja, Ledamot
Julia Cockin Wöhlk, Ledamot
Matilda Holmberg, Ledamot
Tamar Khatchadourian, Ledamot

Så funkar våra styrelsemöten!
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